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Errata doorgegeven aan klantenservice@boomhogeronderwijs.nl worden opgenomen in dit overzicht.

Errata

Pag. 312, Tabel 4-1 De Afgeleiden van de elementaire functies

Bij de arcfuncties:

1 1
t t zij t
arctan x e moet zijn | arctan x 11,2
1 1
arccot x NeEs moet zijn | arccot x 1T %2
Pag. 419, Tabel 5-1 Stamintegralen
Op de derde rij:
a* a*
fx"dx: e*+C jandx: —— 4+ C | moet zijn fexdxz e*+C a*dx= —+C
Ina Ina
Op de zesde rij:
1 di = { arcsinx + C; 1 d = { arcsinx + C;
V1 — %2 = —arccosx + C, VIFx2 X = —arccosx + C,
moet zijn
1 d = { arcsinx + C; di = { arcsinx + C;
Vi—x2z ~  |—arccosx +C, 1 4+ x2 *= —arccosx + C,

Pag. 528, opgave 4

substitutieu = 1+ vx

moet zijn

Pag. 632, de definitie en de alinea daarboven

zp=a (e Q)

Pag. 647, Figuur 7-40

De bijschriften bij de assen moeten zijn imaginair (verticale as) en reéel (horizontale-as).

moet zijn

Pag. 651, vergelijking 7-112

Het laatste lid van de vergelijking moet zijn:
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z"=a (€ C)

substitutie u = \x
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